

Vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 a změna nebo doplnění zadávací dokumentace dle § 99 zákona 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek

Veřejná zakázka: „Revitalizace náměstí Trčků z Lípy ve Světlé nad Sázavou“

V zastoupení zadavatele Města Světlá nad Sázavou se sídlem náměstí Trčků z Lípy 18, 582 91 Světlá nad Sázavou zveřejňujeme vysvětlení zadávací dokumentace č. 05:

- 1) V projektové dokumentaci, stejně jako v rozpočtu je uvedeno využití stávající dlažby z kamenných kostek. Ve stavebních objektech, které spadají pod Kraj Vysočina, ale není z položek rozpočtu patrné, zdali budou včetně dodávky dlažby nové nebo s využitím kostek stávajících. Prosím zadavatele o upřesnění zadání. Např. SO 102, pol 27.
- 2) V rozpočtu na vedení dešťové, jednotné a splaškové kanalizace, stejně jako vodovodní přípojky a přeložky hlavních - ve všech těchto rozpočtech, autor uvažuje s využitím stávajícího výkopku pro účely zásypu rýhy a obsypu šachet. Toto je v rozporu s dokladovou částí dokumentace (konkrétně vyjádření Krajské správy a údržby silnic, kde je jednou z podmínek zasypávání rýh štěrkodrtí fr. 0-63). Dále je to v rozporu se zvyklostmi a podmínkami VAK HB s.r.o., jehož techničtí dozoři vyžadují zásypy z nakupovaných štěrkodrtí. Tato skutečnost má významný vliv i na jiné položky v rozpočtu, např. odvozovou vzdálenost výkopku, skládkovné a jiné. Prosím zadavatele o vyjádření k tomuto rozporu. Máme cenit zasypávání rýh výkopkem i pod aktivní zónou komunikace? I když to bude v rozporu s dokladovou částí stavby a se zvyklostmi? V případě úpravy rozpočtu prosím i o úpravu navazujících položek zejména poplatků za skládkovné.

ODPOVĚĎ NA DOTAZ Č. 1:

V rozsahu stavebních objektů SO101, SO 102, SO 103 se jedná o kostky nové, tak jak je uvedeno ve specifikaci položek např. u položky 27.

ODPOVĚĎ NA DOTAZ Č. 2:

Vzhledem k velkému rozsahu přeložek a pokládek inženýrských sítí by to znamenalo velké množství nakupovaného materiálu na zásyp rýh a velké poplatky za skládku. Z nakupovaných materiálů bylo zvoleno pouze lože a nezbytný obsyp potrubí, silnoproudých a slaboproudých vedení. Zbylý zásyp byl zvolen z původního výkopu. Důvod je ten, že v celém rozsahu stavby je v rámci aktivní zóny navržena plošná výměna, která bude provedena ze štěrkodrtí v kombinaci s geokompozitem. Navíc inženýrské sítě by měly být provedeny v předstihu a vždy zasypány do původní úrovně aby byl zajištěn pohyb po staveništi a až pak bude probíhat plošná výměna aktivní zóny.

1. 3. 2021

Kristýna Ratkovská

za administrátora veřejné zakázky IS engineering s.r.o.